



































































































































量子力学中間試馬実解答例 に019161_ 者菔 ver 1.3.1
I ドブロイの関係式 に 4 R

アインシュタインの関係式 E ル 00

E fit碧
れた を任意の波動内牧4 川に作用させると

一方 E TWなので how はん
-
2 To - 1t

に か れた か 一門
-

がか 望言 が P G で 剖

Gia た 型 x がたがり ー だ 䚯っくがり

it に装 t it た4れ劬
が 啖 t it他にり の器
it やいり

こ CIP it

renters が した if ウ な で
こ がこが エルミート演算子

In
な 脚 なしで 誰 な 人間 で

いる If I ユニタリー演算子
-

に In も list IN 逃し計 19にもこの解答例
では行列 にもいい - 1d た 16 - 19に主に表現で へ解く ないです 剕誂 だにだに 麹外は麦を
使って解い
ても良いかが 主ににもしたにもい な洗習の
解答例を
見よ にもル ill Ile tim

-






































































































































3 Ii ニ い til dは 10 に も 1 util d

に
しだ でいた かもした 関

に7 107を In l l を芝匠として表現すると 姒

Ii の 剛 tell No Prl中 to
ここでのにくい is de eli frfr 10 たニ l l o

に の④式のブラ表現と 3 の が〇 式を使って

a rat も いい が 一 nit 2

が 低いにもいい で は I 何
なくい たい いたに E 1 i

で an でいい と心にも いい
よって di ド In tt l l

l o が In お M
別解
の
煎岩

にもくいけくdl もいい til d でKun tie がたり

4 lyle を基底としたときの I に対する行列表現は

各要素は
が しきまらと 劼 となる

いいえ en は出 たが にいた かの結果を使う

GIII GI Gil Mei Krlr i i lt ll を見たにとると

a 壍 alone に ikan i のが fal が1 I Hit In ti Keir o I

参考 lyle を駆 にとるとき I 別となる
のの行列が対角行列になる事に注意せよ

や一般に1TETETTETクトルには不定性 がある 溝なノートに3 3-3- 4節参照
ので In It It 107の位相因子の分だけ行列表現が変わりえる




























































































































4 1 In が1 i t よ 10 とすると

33 の 31の結果を使って

Exitた air miたがけいたが i
n coir noた がい た が Hi

Ept
こ In tt list 10
に の時 なを観測すると に かに に状態は収縮しその固有例
の いか ない が得られる それらの確年を Iしない I なこい と教事にすると
にしない にはたが ME ジ たが一坊で
I hit はに ジだが

_ に t 望 が i
この観測の結果は計算しなくとも空間の対称性よりすぐに求まる

に くま にくいのが
_
にくい i It ーべくHe 0

で んせいにの結果より titles
くるうにくいがけこくは 1円 佃 が 1

-

8 まはた 外なのでTのが ももこがで
3 1 の結果

3 くにのがなくはなくまだ 1 0 1

4 lr 1 Int 0 Il と書けるので
-

ル の時 のを観測すると状態は変化せず常にのに 1 が出現する
よって Pit I

が出現する破年 I だい 1
の it a Pした - 1 0

5 くたとこくHがけこくいけいけ こくけい 1
ECMは の国有状怠

間にくいかりけ d IID い た 1
こ 他のかに はなーくもた 1 - 1 0 a

⑥ T IE II IT
T 派詐 なぶ は it

のかが だ には小治の で も

こ 時 IF いまになる よって信牧が主



7 のともの状態に における不確立性関係は 他のかと他のがネコをKIT かが
ここで 3 と 5 の結果より
化など 0 化が 1 なので 砲 二 0

砲で kit が 湖で くるが
くもな 値も國

かけ と 式にも目 -は より くもに い た
よって左辺 砙 0 となり不確定性関係の等号の場合が成り立つ

innermost

5 の 時刻 tでの状態を14は7で表わす事にすると

to heh
At Nt ものワニ が非 In

が t E mt Id

たまがきより It In IT now If Idに も told なので

1がいたが t int州 が幽生で lust でも
型 t tl d

も et list で断 d
11

2 くも がくせいた他に7see ー ーー ー

かいいに きた Einstein
へも いい ewtn _ に 1 ld

EEなな t Eet E IN
mere annie

も et le et Idreserves
よって 何にも et 幽 Etat で は ジ Eid

one inner non sense greengreen
い1 It が 0

豊 くいいーくdid 0

Z成分の期待値は時間変化しない t によらず0となる



ろくるどくいい15 Nlt D
いの結果より mete が雀域 淝 鬭の Mに7

It 避幽 州別飛 - で 鬭inner_

お は Ny 上 et et E e ジ佃 会 Ehoi だ関
などは ピッ
coswtg

荒が出たが讔武だ鬱 鬭い

する ー
よって くいいしらにしい た が et Et IE Et

邈

ジぼ など がかきぼき だい
sinnott

や くるPicos out へ
も

くる が sin wt 響Bafate より if 𦿸 _

io s ae
y f

A た

sinwtf の 磁場に垂直なな平面の中を反時計まわりにー匵感いもで
ピンの期待値は

角速度wで回転している 1歳差運動

y r やなの期待値は常に0 である



6 での国有状態に を基匠に選ぶと 任意の 状忌14 は

NA f Eat In da と書け3

ここで 147に対応ある 座標表示の 波動内なるY ル

は けい XIII で求まる

今 14 としてかの国有状態 ID をとると

h Butにい In da と表わされるので

こ での国有間牧は Uも幽 8淝 8と凋
正規直交基底


